

今日日照

齐鲁晚报 2013.11.7 星期四

新闻有奖热线: 8308110

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金融 IC 卡
一卡多用,更安全,更便捷,生活更轻松。

详情咨询: 95599 2208677



《今日日照》官方微信二维码

供暖费必缴部分较去年打了6折

今年日照出新规,按热计量收费的市民迎利好消息

本报11月6日讯(记者 李玉涛) 记者获悉,今年市区供热“两部制热价”较去年有所变化,基本热价由按供暖单价的50%计算改为按30%计算,这也就是说,居民必须缴纳的供热费部分降低了。

11月4日,日照市物价局和日照市住建委联合下发《关于市区供暖价格有关政策的通知》(以下简称通知)。《通知》规定,市区按

面积收费的供热价格与去年保持一致,即居民每平方米24元,非居民每平方米33元。

与往年相比,两部制热价收费标准发生变化。此前,基本热价计算时占供暖单价的50%,而今年市区实行两部制热价的基本热价的比重由50%降低为30%。

按热计量收费的用户,居民热费等于基本热费加计量热费。此前,基本热价按照供热价格的

50%计算,也就是每平方米12元,而今年降低至30%后,基本热价为7.2元。也就是说,去年100平方米的房子,基本热费为1200元,而今年则是720元,相当于打了6折。

另一方面,计量热费=计量热价×耗热量,而今年的计量热价为0.168元/千瓦时。

非居民热费方面,总费用也是基本热费加计量热费。基本热费=基本热价×用户供热面积=9.9

元/平方米×用户供热面积。计量热费=计量热价×耗热量,计量热价为0.23元/千瓦时。

据介绍,基本热价主要反映固定成本,包括供热管网成本、供热企业成本、热损耗成本等,是用户必须要缴纳的费用,也就是“最低消费”。

《通知》规定,实行按热计量收费的用户应在集中供热开始前按面积收费办法进行预交费,

供热结束后按两部制热价收费办法进行结算,实行“多退少补”政策,热费不再封顶。

《通知》还规定,对高层及多层带电梯的住宅楼供暖面积按建筑面积的85%计算,房改房按房改面积计算,商品房按建筑面积的90%计算,对安装散热设施的阁楼、地下室按居民用户价格的一半收取暖费,未安装的不收取暖费。

红柿子高高挂

樱桃、蓝莓、草莓、葡萄……各种水果的采摘游很受市民、游客欢迎。五莲县一位果园园主介绍,现在只有柿子等个别水果适合采摘,但也只能持续一周。随着天气转凉,火爆的日照乡村采摘游即将收官。

五莲县松柏镇果品栽植面积2.8万亩,苹果、桃、杏齐全。

图为6日,一位小市民在松柏镇百果园采摘柿子。

本报记者 张永斌 摄影报道



日照交警开始摸排“僵尸车”

预计11月底结束

本报11月6日讯(记者 徐艳) 11月5日,记者从日照市交警支队获悉,即日起,日照交警部门开始对全市可能存在的“僵尸车”进行摸底排查,预计11月底全部排查完毕。

日照市交警支队的工作人员介绍,“僵尸车”是指满身灰尘、无人问津、长期占用公共资源的车辆。对于日照城区道路来说这种情况并不常见,仅有极少数存在于小区停车场

或车辆修理点内。

“我们的民警每天都在执勤和巡逻,一旦发现有不按规定停靠的车辆,我们会立即进行处理。所以路边停靠‘僵尸车’的情况并不常见。”该工作人员说。

“长时间停在小区停车场内无人管理的车辆,因并不妨碍城区交通,对于交警部门来说也就没法知道了。”日照交警部门的工作人员说,“日照交警

支队已经向各个大队下达了清理‘僵尸车’的通知,11月5日起,日照交警开始对‘僵尸车’进行摸排清理,预计11月底摸排完毕。一旦发现‘僵尸车’将按照规定进行处理。”

对长期占用公共资源车辆进行一次全面排查,采集车牌、车型、发动机号和车架号等信息,通过系统查询比对车辆相关信息,“一车一档”建立台账。

对拼装、报废车辆,将扣留车辆,依法强制报废;对盗抢等涉案车辆,要扣留车辆,并及时做好登记,依法移交办案单位处理;对无涉案嫌疑但属无主车辆的,将发布招领公告,如公告发布后6个月内仍无人认领的,将依法收归国有。

如您身边有“僵尸车”,请通过新浪微博,“@齐鲁晚报今日日照”或者“@日照交警”。

今日看点

“教室无课表”方便自习学生

C02版·发布会

偌大一个社区

唯独俩楼难供暖

C04版·热线

男子患脑卒中

运动致肢体畸形

C05版·生命

绿色家园 自助烤肉

走进绿色家园 就是走进了家

电话: 2227707 13396330400
地址: 黄海二路与海滨四路交会处

今日C01-C08版 D01-D04版

编辑:刘伟 组版:张静

红动全城 爱住锦华

11月10日锦华广场现场万朵玫瑰免费派送



今年不过光棍节——11月10日锦华广场现场万朵玫瑰召集全城光棍一起来“爱”翻全场!

爱情甜如蜜,光棍几多愁;火了商家,凉了心窝。

又一年的光棍节即将来临,如今光棍节与前些年略带自嘲的单纯节日而言,现如今大多成为商家“打折出货节”似的商业节点,成为“放价”节,

本应唱主角的光棍却沦为跑龙套的群众演员,全然没有了光棍节的“戏份”。“那一天我漫步在夕阳下,看见一对恋人相互依偎,那一刻往事涌上心头;刹那间我泪如雨下,昨夜我静立雨中,望着街对面一动不动,那一刻仿佛回到从前,不由得我已泪留满面。”汪峰的一首《当我想你的时候》唱出众多单身

一族内心深处对牵手爱情的渴望,拥有一份幸福美满的爱情成为众多光棍党的奢望。

万朵玫瑰全城大派送 畅享全城热恋时刻

据了解,为满足日照全城光棍长久以来的爱情夙愿,11月10日由锦华房产在锦华广场销售中心举办“红动全城 爱住锦华”光棍节爱情主题全城玫瑰派送活动,打造2013日照全城光棍主场,让节日意义回归,为众多单身男女提供一个单纯的爱恋平台,让全城光棍们当天尽情享受属于自己的热恋时刻。

二百多人组成的送花天使将从锦华广场销售中心出发乘坐专车前往日照各大人气场所为来往的路人免费派送红玫瑰花,收到玫瑰的年轻男女们还可通过关注锦华广场公众微信抽奖的形式赢得价值数千元的爱情钻戒、专业婚纱摄影套票

等众多爱情主题的好礼。另外现场还有乐队驻场演唱、爱情速配等多种主题小活动等,势必成为港城单身男女的爱情主场。感兴趣的单身男女朋友不妨到现场碰一碰运气;已婚的朋友也可到现场感受一下青春洋溢的爱情氛围,体味不一样的青春活力。

相约锦华广场 共筑爱情时刻

「锦华广场」位于日照石臼海纳成熟商圈,黄海一路以南,天津路以北。项目配套石臼中心小学,占据城市海景门户地段,东临灯塔景区,北距火车站、汽车站咫尺,集金融、商贸、教育、餐饮、生活等多重地块属性,城市CLD,交通畅达,配套设施齐全,生活便捷,具备良好的商业、商务、居住价值,是名副其实的醇熟生活集居地。项目为40万㎡城市综合体,2栋5A甲级写

字楼,12栋Art Deco风格高层住宅,1栋菁英公寓和一条BLOCK商业漫步街区组成,集住宅、办公、公寓、商业街于一体,畅享城市中心生活。

据悉,11月30日锦华广场公馆I期即将盛大公开认筹,交3万送3平方米,推出70-140㎡多种宜居空间,为年轻刚需,投资人群首选,市民朋友可以到销售中心现场咨询。VIP: 0633-8127999/8127666。接待中心:日照市黄海一路(海纳商城对过)。



【项目官方微信二维码】